Rexroth

Bosch Group

BEARBRME N £ 4-BSCL
SNS - £ RER 1R%¥5 R205C ... 2.

B

EE © Vmax=3mls
INERE : amax = 250 m/s?

(% Fcomb > 2.8 - Fpr H% : @max = 50 m/SZ)

a AR

BEIRFTA BSCL JRIAE KSE-...-SNS

EIEM AR oR
- FREFR BEER FERH
S RS [ C1 C2 N H HEEREESITS
9 4 3 - 20 24
151 R205C 1 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
20 R205C 8 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
25 R205C 2 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
30 R205C7 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
35 R205C 3 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
45 R205C 4 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
EVIE R205C7 1 3 24
1) EEESR
e REFR

> RIKBIE SNS

» #21% 30
» TEEE4R C1
» IBESARH

> HIRERHMG

> RINME

EB445R © R205C 713 24

CO = IR (EFR)
C1= EHMImE
C2= hEMEE




CYIUINS

LINEAR MOTION SYSTEM

- BREREEOZ4-BSCL

A
Ee B
Ss ‘ K B
Sg K *—-—|2 :
.._a 3 _|_|_ 1 _
Eq et Al V2| N, K| mesdien | |1 i s
N e o | SR
H Hl &9 & --§ = ||
o N
NE‘: H ==
- [
As A, &Sy
A1 T
yzany
\ >/ a)
vy
)
Ki P
. A a) AR O EE
;%B N7 A 15 @4 - 1.0(mm)
1% 20-45: @5 -1.0(mm)
B,| E, BEAERFERITRHERBBEE)
b) EBWE - 3| 15-20 : IKFZEBMHE M4x5 , B2 =3.5mm
. EFEAETENERERIERAZE 5mm !
& > BN - & 25-45
#AZBEBIE DIN 71412-A M6x8 » B, = 9.5 mm EEREEHEBE
N FEERAZRE 8 mm !
L
Eg JN BEEEHRBEHEACREZE) IZREAEA L - EFERITHEA
o HEBNEHEZRBBEEE)
I ——b)
Es
R~F(mm)
&
A Aq A2 As B+0:5 B1 E1 EZ) Es Eo H H1 H2 K1 Kz Ks Ka
15 34.0 17.0 15.0 9.50 58.2 39.2 26.0 26.0 | 20.5 7.8 24.0 | 19.90 | 1410 | 10.0 | 18.3 4.0 4.0
20 44.0 22.0 | 20.0 | 12.00 | 75.0 | 49.6 | 320 | 36.0 | 29.0 | 10.2 | 30.0 | 25.30 | 17.00 | 13.8 | 21.8 | 5.8 5.8
25 48.0 24.0 23.0 | 12.50 86.2 57.8 35.0 35.0 | 33.0 | 13.0 | 36.0 | 30.00 | 20.00 | 17.5 | 28.4 71 71
30 60.0 30.0 28.0 | 16.00 97.7 67.4 40.0 40.0 | 42.0 | 14.3 | 42.0 | 35.35 | 23.00 | 20.0 | 31.7 7.4 7.4
35 70.0 35.0 34.0 | 18.00 | 1105 | 77.0 50.0 50.0 | 50.0 | 15.7 | 48.0 | 40.40 | 26.50 | 20.5 | 36.4 71 71
45 86.0 43.0 | 45.0 | 20.50 | 137.6 | 97.0 | 60.0 | 60.0 | 61.0 | 19.5 | 60.0 | 50.30 | 33.00 | 27.3 | 47.8 | 10.6 | 10.6
R~ (mm) BE REEfTE(N) ZAE B (Nm)
11 I ™Y ——~ ™~
BIE (k) @ ]
Ni | Net05 | S Ss So T Vi i o @ oo
m Cso Co Mtso Mo Mso Mo
15 6.0 8.55 M4 4.5 M2.5%5 60.0 5.0 0.16 11500 11700 98 100 79 82
20 7.5 10.0 M5 6.0 M2.5%6 60.0 6.0 0.35 18400 19600 190 210 160 170
25 9.0 11.3 M6 7.0 M3x6.5 60.0 7.5 0.50 27500 30600 340 380 280 310
30 12.0 12.0 M8 9.0 M3x6.5 80.0 7.0 0.85 39300 42200 590 640 450 490
35 13.0 15.5 M8 9.0 M3x6.5 80.0 8.0 1.27 54100 56600 970 1030 720 760
45 18.0 17.0 M10 14.0 M3x6.5 105.0 10.0 2.40 78100 83000 1790 1930 1320 1420




